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- SOCHRF AFAX| QI

XG0 E X o oiE| Bf

|t 2 HES| 2= Er =T ¢
- 20 0 d 2 RAre HAE Q| CHX| HAEZ o|YStLE, A=
007=4 3|Y 1 E(CHX| BE)

[Base: I M|(N=400), TH2l: %]

Ha: 92.21

36.5
273
125 . 130 108
— H =
30-59E 60-89H 90-119% 120-149% 150% 0|4
30-59 60-89 90-119 120-149 150%E |k
(3656’) u.1 .u.4 u1 J.H 0 | )ézl-D (Tg)
HH| 400) 125 365 273 130 I 92.2 |

L @ 120 370 275 125 1m0 92
<oy @0 130 360 270 135 105 92
30CH V) 200 233 400 33 133 885
o2y 40CH (1200 = 167 350 300 6.7 17 900
=< 5oy (150) 80 393 213 200 13 957
60CH oo = 120 380 290 130 80 907
= FASd X9 @50 196 320 280 M2 92 834
CARIX Q12 XY (750 07 440 260 160 133 986

B B2

= 22| x| NS S| Y(500h: 9578

HHO| tioi M= 580l =

42,6, Ot HEH2 496Ho 2 TALE
AR 212 K| 98.6%)StHH,

-—

2 HEY(449H)2 oL

00F% 3|L Fo(UE HH)
[Base: TA|(N=400), EHS|: %]
"Ha: 42.69
343 35.0
— [ [ |
20-29% 30-39% 40-49% 50-59% 609 0|4
_ )
(Base) 20-29% 30-39%E 40-49% 50-59E 60F 0|4 2;;3
[=]
HH| 400) 58 343 350 118 133 AN
L @50) 28 292 340 172 1638 449
ST oy (150) = 107 27 367 27 73 387
30CH ) 33 400 267 100 200 442
oz 140EH (120) 58 325 350 17 150 430
=< 5oy (150 40 333 360 127 140 | 435
60CH (100) 90 360 360 110 80 402
EONE SRR 200) 65 315 350 125 145 431

|O=I

AFRIX| QI XY o) 50 370 350 110 120 421

00X/ 00ZE} T ZAF 21N | 21



A 00FEH 3|2 Ak TS, SIAA JHS:, MICHE X} CiS) =l

I

o 00FEHO| 1M o2 B} 37(55.5%), SHEHA! 27H(82.5%), MICHSF =X} CH<:: 2CH(65.5%)2 75 MS Tt

—_— . o1 S AL P S P
00 3|3 (Y 742 007 S| THEFEA %) 00F 812 TH(MIEHE FX Cf)
[Base: ZH|(N=400), TH2l: %] [Base: T H|(N=400), THel: %] [Base: THI(N=400), THl: %]
o3 3.47| Hat: 2.171 i 2.20)
825
65.5
340
19.3
. 63 58 1.8 113 40
— - — = o
4| 574 174 274 374 1CH 2y 3CH Atf of ¢
) B3 ol oz
Base) 270 370 478 57K ‘gﬂ) Base) 170 270 3% ‘3“) (Base) 1T{ 20  3CH oé
HH @00 43 555 340 63 BELM A @0 58 825 118 REAN A @) 113 655 193 40 [EEN
EE”S (200 60 575 305 60 34 g oy @y 75 815 110 20 N 2 @00 100 650 205 45 22
= 0ld @00) 25 535 375 65 35 2 oy @ 40 85 125 21 2 oy @09 125 660 180 35 21
30ty G0 33 600 233 133 35 30CH B0 100 700 200 21 30CH B0 100 700 167 33 21
E4OEH (120) 08 633 292 67 34 a1 4oty (120 17 842 142 21 of 40CH (120) 117 633 208 42 22
S 50CH (159) 27 507 413 53 35 g 5oy (150 53 = 833 113 21 g sorf (7150) 80 700 167 53 22
60CH (7og) 110 520 320 50 33 60CH (10 100 80 70 20 60CH (100) 160 600 220 20 21
;IE” SHXS @0 36 496 384 84 35 g EXBMXY @250 40 792 168 21 X SANBMAY o) 92 624 240 44 22
S AMEXI A= XA (7150 53 653 267 27 | 33 A AR QIZ XY (75 87 880 33 19 A AFHR| Q2 K (759 147 707 113 33 20

00X| Y 00FEY 7HE: A E10A] | 22



00EH THX| 8 HrLIE| 3 FLHA-E

o 00F%Y CHX|0] TRt HFLIE| 3 ROHAIER ‘S, 22(624%) 0l 7 =7 SEEIA2H,
CHS 22 '00F=4 HLE 5H22(53.4%), ‘%"ﬁ’é*/a—zﬁéﬂ

S 23AMA(53.1%) S0 =4 SEHE
- 0, 60tll, A S A HOoA 'HE, a3 ERE St= SHO

= SEO| MIlHo = HQUYS
- 30CHO| M = AtEk=71 '00FE A2 S E R E SHH, 40CHO M= A2 S/ R S0|H'E 7HE 2R 2 ot A2 E LIEHY

005E4 THX| HR FHFLIE| 5 SLiAE

122 m1+2+329] [Base: 000t 7 M2t (Rt SE Z&) (N=311), BH9l: 1+2+3%]
624
534 531 49.2 469
o 180 154 l 161 B . . 109
B okl 00FEY HAE BI2A HAZ/ZOAEN S 2 32 9 =0/H CHExs 00F=El = A2t
25 A4 @l9], ote| & 2lzt 32h
N AR/ DTAHSE S o (=R o
Bosg) R WS OFAARE S TS C MESHASBOE 4o g5 gu gz 0FHEME
A 311) 62.4 534 53.1 492 469 35.0
N g (164) 604 524 555 500 476 341
2 oly (147) 646 544 503 483 463 36.1
30CH @54 60.0 56.0 480 400 440 520
o 40CH ®6) 605 523 512 616 477 267
B 5oty (120) 617 525 542 408 475 433
60CH @0 663 550 550 513 463 263
x| FAESH XY (195) 677 528 533 497 482 282
A AYxI Q2 XY (779 534 543 526 483 448 466

*Atel 7 X 0f SfAAl 29/ 00X| 2} 00F&Y 70 Z=AF 210 | 23



&7\, el =et

o
o
-

L
pu
Ral
ME!
o
0%
e
P

|2 3¢

ORI

o 00F% THX|0f 2t 4 AlE U 337|&, A=tE THELS LM(62.1%) 0 71 =/ SREIAU2H,
CIS o2 “HOH/# O (61.7%), 'S37|8(54.3%) §0| =2 SEE
g2 tHELS s 7t

- e HOIM/AHORIS I TR R ot Hh, SRR
o] 845 TERE 48 Taz o 20| BIION, AHO| HEAE IS oz ot 2H| RIS
- SXH BN XIHOIAE O 237t THELS = AT HO/ATOBI0| DR ER Sh HOE LiEHH HH,

AR Q12 KoM FOIME, 28, 3tm 5 33 A0l Cf2 BREJ} ATHOR &7 LEt

129 m1+2+329] [Base: oonr% HFE M2XH(FE2 S5 23 (N=311), T 1+2+3%]
62.1 61.7 543
. . . - - =
25.7 183 19.0
HELsE =M Ho|F™/rm Ot BEM, AN & FOMEEESX|AE) 24 stu(x/5/1)
HA HEE 3372
EHEJ_J‘- e dy I AT 7d§k|, —Jl\-th'A1 5 2,<—||:|_|)|¢|_|E-| ke > =
(B&'SE') (H'lﬁ g_lgr;g.) EQIE/WLHD"%\“ ° _g__g_7|:|ll} (%;g% IEE_I) %o" ﬁI‘J_J'-(—;F-/E/-Tl—)
HH| @317) 62.1 61.7 543 415 415 389
N 2 (164) 585 65.2 518 45 445 384
2 oly (147) 66.0 57.8 57.1 45 38.1 395
30CH @5% 440 520 60.0 440 400 60.0
of 40CH 86) 58.1 605 465 395 488 465
B sorf (120) 592 600 558 483 392 375
60CH @0) 763 6838 588 325 375 263
x| FA S XY (195) 67.2 67.7 554 359 395 344
A AYxI Q2 XY (779 534 517 526 509 448 466

*Atel 7 X 0f SfAAl 29/ 00X| S} 00F& 70 Z=AF E0M | 24



42 20} X2 75 Fo0 HOIE FEI 2 SXt B4 KAl ol 4% H0| £2 STE 2
00FEY ASA| o & A= H|E (HE =%Y) 00FEY Z1ZA| of & 4= H| 8 (Z[CH X|E 715 =)
[Base: FIH|(N=400), TF: %] [Base: T H|(N=400), THl: %]

T3 695.80H8 E: 870.3%H

1
26.5 I
135 98 125 18.0 133 65 17.5 83 185 188 1 178
. : .
o e om Wl w - B . E Em
5008H  500-599  600-699  700-799  800-899  900-999 1,002+l 7002H 0|2 700-7992+@)  800-8992HR!  900-9992HRI] 1,000-1,099
ojat 2R 2R 2R i i ole 1o

500 500- 600- 700- 800- 900- 1,000

o] Otal | 300 | a0 | 799 | ab0 | oo | Gve 7008+l 700-799 800-899 900-999 000

(Ba S€) |j||:||- |:||-_,__| |:|}o_| |._| 1,099

ojgk  or SR R BRRL OHA Ol oHY
HH| 400) 135 98 125 180 265 133 65 HH| “00) 115 8.3 185 188 178
=K @50 124 | 112 | 164 272 240 44 | 44 6698 K @00 190 70 205 195 150
2 oy (7150) 153 = 73 6.0 27 307 280 100 7391 2 oy @200 16 95 165 18 205
30CH @G0 133 167 133 | 267 33 | 167 100 6772 30CH B0 200 167 200 100 167
of 4oty (120) 142 83 108 183 308 100 75 6938 of 40CH (120 175 108 = 200 158 175
g sorj (750) 147 = 93 | 147 153 | 280 @ 153 = 27 6799 8 sorh (150) 180 53 180 = 227 167
60CH (o) 110 100 110 190 260 130 100 7276 60CH (100) 160 70 170 190 200
x| FASH XY @09 155 115 0 85 200 250 140 55 6766 x| FASH XY @259 156 100 @ 228 160 148 = 208 @ 8847
A MAX| A2 XY 2o 115 80 165 160 280 125 75 7149 A AR Q12 K| (150 207 53 113 233 227 167 | 8462

*/(L'IAX-/ ATA
fel 7 201 344 72 00X| S 00ZEH 72t ZAF ETA | 25



00Ef A=A o ¢f EX| DY H|E

o 00FE ZZA| ol et EX| UjY HIE22 MY FU: W 2702~ Tl X| 2 7Hs SU: W 3592 = of et
u]

SEXS| 2 2/3= EX| i H[E2 = TWE 20028 ~3992 A S o & &It X|=2 7I5 =Y 7I&)

00FEH ZiA| o & EX| Y H| & (HE =) 00FEd ZZA| o EX| 0iQ) H|E (Z[CH X| = 75 =)
[Base: M K|(N=400), Tt2: %] [Base: TIH|(N=400), TH1: %]

T3 269.97H8 Y 358.60H
200~3992t2] 66.5%
50.5

]
]
I 365 i
1 : 30.0 1
213 115 145 : :
23 - ) i i . . ] 83 55 10.0
[ | [ | - | — — -
1002+ O 2t 100-1992+H2 200-2992+H 300-3992+2) 4008+ Of & 2002H2 O|PH 200-2992H2)  300-3992H1] 400-4992H]  500-5992H2l  600ZHRI O] A¢
1 ]
1002t 100-199 200-299 300-399 4008+l B =i 2002H2] 200-299 300-399 400-499 500-599 6002+
Base “mjer mrel orgl st ola BT Base)pjorprelmrel Bkl ol oy
HA @9 23 213 505 15 145 RGN HA @0) 98 365 300 83 55 100
SGES @50 32 2638 416 120 164 2724 AN |2 oy 15 370 | 300 70 75 110 3669
2 oy (150 07 120 653 107 113 2659 2 oy @09 120 360 300 95 35 90 | 3502
30CH G0 33 200 50.0 16.7 100 2459 30CH 30) 100 300 400 100 6.7 33 3128
o 40CH (120) 17 158 550 142 133 260.6 o 40CH (7200 50 375 325 117 42 92 350.2
= 50CH (150) 27 240 453 87 193 283.0 g S0CH (50 127 333 273 6.0 80 127 381.7
60CH aop 20 240 530 110 100 2688 60CH (100 110 = 420 280 70 30 90 | 3476
X FASH XY o9 20 170 525 125 160 2745 x| SEXNSHXY @50 132 348 0 252 88 72 108 = 3812
A ALK Q12 XIS 2oy 25 255 485 105 130 2653 A AYX| Q2 XY (750 40 393 380 73 27 87 3208

00X|%} 00F& 70 Z=AF 22N | 26



AFRR| Q2 X[ CHE| "EX| &

=
—

- EXHE4] X|0) A

=400), T2 %)

[Base: Al (N

275

28.3

443

(400)

A

270

305

425

200)

I_}Ao-|

n

=

X

0

280

260

46.0

200)

300

26.7

433

ey

30CH

250

308

442

(120)

40cH

o

Bl

313

247

440

(150)

50CH

240

310

450

(100)

60CH

220

308

472

36.7

240

393

00K 00FEH 7H'Y A B1ON | 27
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T8 A Z1} 3. 00X|H 00TE = 2 A}

o




A 00X|S] 00FEY £QF 0|3 (77 RIA| H) ==l

o SEXI2| 61%= 00X H 00FE 0f| Lol 2 2|eH0| U= A= LEHH
BhH, 00FEH Q| 71 MA| M 2 o2 =2 &

33%2 2 o|&0| gl= o2 ZALE| ‘00X
)C\>I- X

- 0’g, 30CH2t 40THo| =& 2f20|

00X|% 0058 2 ol (7HF HA| H)

[Base: A (N=400), £t %)

SENE 38
(Base) el i3 HE H| o2t 473 ®)
HA| (400) 61.0 35.8 33 n
H|oJst =K @50) 484 464 52 346
I— N AMEH
3.3) o=
oy (150) 820 180 00 383
HE -
30 L ) ) g
(35.8) rgﬂ. @E0) 733 26.7 0.0 377
3.60H
= 4oty (120) 650 333 17 367
Ll
50CH (150) 560 400 40 353
60CH (100) 60.0 350 50 357
EONE SRR 200) 610 365 25 361
X<
AR 12 XD 2og) 610 350 40 359

00X| S Q0B 7HE A EX1AM | 29



X EH

T | QF

—_—
o
o 3

o

00X|< 00 o|gk O| &

=
L

= =L O o ’ S| IX=] = o A=l
o 00X|o| 00FE 2 o|Tk2 KOl SEIXIO| 50.8% = ‘KIHEA X /P2 0|2 2Y oE=2 HA
o ‘ =/ I18tS =] | [ —K=-1 = S
CI2e2 'E2 O ¥, &2 XY &AM 7158 2 O|fE EY 20| Q= A= LIEH
- 4002t FXF B4 X0 M= 60% O| &0 'AtH=tE M 'S O|F 2 2 22 EFo,
30CH2t 60CH= Afetr7t 22 O Y2’ E 2 O|FE 7t 5251 e
- 30CHRt X B4 X|DoM e & X9 YN 7Is'S O|RE Y 2J&S HO|= Z27I MUz HUS
N = 1 (@)
00X|<%} 00FEH = 2|2 0|7
122 m1+2+322 [Base: 2 O|SFAHEE S5 IeH (N=244), THR|: 1+2+3%)
50.8 43.0
: 393 369 348
. . 34.0 33.2 279
L . B B. B m
20.5 139 ! 94 115 9.8
Rrotztd S M= 80| & k= x| Yo LU A= HOIA| M A Eakel Mg Ews 0] 7|1E HFX| 91t ngeE
E20jH Y= Itsd =8 |8 Hel gz Ha| Mg Yz
=R 80| & T=Z XYool UH Mg mHolA|d Ao MId OFZWE 0|8 7|E AHFX[Yxt
Gase) NABBHH coluzgs iseEs  ogmHl 0 ws @ | masgs ISEESS
| (244) 50.8 430 393 369 348 340 332 279
o e (122) 525 45,1 393 352 303 36.1 36.1 254
2 oy (122) 492 410 393 385 393 320 303 303
30CH @2 409 545 455 364 409 318 91 409
of 40CH 78 60.3 385 372 449 372 359 244 218
8 sory 84 512 357 117 274 333 32.1 488 298
60CH (60) M7 550 367 400 317 350 317 283
x| £ S XY (121) 612 421 463 306 322 331 339 207
A AFAR| 012 x| (123) 407 439 325 431 374 350 325 350

* Al X0f SfAIA] 22/

00%| % 00F=E 7H

=13
=

ZAFEDM| 30



‘of CHsl 71 3 A|

g =4

O|A|d o]

e 00X 00

(61.5%)= 0|

-
K=}
=

Farol M2 oj

1X
(<]

Kl

00%X|¥ 00

=13%), TH2l: 1+2+3%)

[Base: &2f H|2[2FAt (N

129 = 1+2+329)

61.5

69.2

30.8 30.8

B
154

385

46.2

23.1

17

154

17

23.1

30.8

ajo

o &
e

o

¢

foi!
E

o
0 o
W
8l
KRC

™

1[0 foln
>0

5| oo

18

K nH
K L

M
=

2t HOlA
og=H

b

/‘\:Ijz

oo

o =
o a0

o
Bl
K&

)

ufo folm

M
=

HO|A

= |
og =d

Al =t

(Base)

17

15.4

30.8

30.8

385

46.2

615

69.2

(13)

A

00
125

400
00

200
375

00
500

400
375

400
500

800
500

800
62.5

57
&)

o
g

0 T

00

100.0

00

00

00

500

500

100.0

)

40ty

00

00

333

16.7

500

66.7

66.7

66.7

©)

50CH

B0

200

00

400

600

400

200

600

(59 600

(137)

60CH

77

154

308

308

385

46.2

615

69.2

K 8r

00X 00FEH 7§ ZAF ENM | 31
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o SEXI2| 28%+= 005 ZIZH| = YT Z|cl 1WA 0|2 o et &Ith X2 7ts =2 7IF)
7

=N
- HH X 7ts 29 7=

YO =5 20 X2 7Hs 20| FO0HX|= i 2/ B4 34 X2l oy 4= HE0| =2 52 EY

00X| %} 0034 L} 00554 = A| Of & A= H[E(HE) 00X|% 00F=l LH 0055y H=A| o4 24 HIZ I X2 71s)

[Base: TA|(N=400), £H2l: %] [Base: T H|(N=400), THl: %]

3 687.250H2 Ea: 852.10H

[ ——— — —— -
1 ]
1 ]
| 280 |
235 245 I 1 !
128 103 138 108 138 155 185 178 | i
. m BB o 1B
1

. == W - W EH B ,
5009H]  500-599  600-699 700799  800-899  900-999  1,0002+Y 6000+2! O3k 600-6998H  700-7998H2l  800-8998H2l  900-999%+Rl | 1,0009HY |
ojgt Bkel Bt Bhel akel akel o4t Lo |

500 500- 600- 700- 800- 900- 1,000 o 1,000

(Base) BHl 599 699 799 899 999  GigY (Base 6°,§)|EH 6036499 70.%7499 80(18_,99 90.%399 ol

el S el = Sl ot el e el 2 e e o) s = = o R PN,

HH| 400) 128 103 138 235 245 108 45 [ | 400) 138 65 155 185 178 280
A (N @09 160 110 145 200 240 105 40 6664 A [ @9 170 70 135 185 165 | 275 | 8092
2 oy @09 95 95 130 270 250 110 50 | 7079 2 oy @00 105 60 175 = 185 = 190 285 | 8949
30zH GO 200 100 167 267 33 | 133 100 6481 30CH G0 200 100 167 = 200 67 267 | 7777
o 40cf (720) 133 = 92 | 142 233 267 83 | 50 6791 o 40tH (120) 142 67 167 = 233 133 | 258 88325
& 5oy (750 147 = 87 | 133 207 = 293 107 @ 27 6829 g sorf (150 153 53 147 | 133 220 293 @ 8332
60CH (700) 70 | 140 130 270 210 130 50 7149 60CH (100) 90 70 150 = 200 200 290 = 866.1
x| EABM XY @50 120 128 176 348 184 16 = 28 6547 x| EABM XY o250 136 64 208 204 112 276 @ 8640
A ALYX| Q12 XIS (750 140 60 73 47 347 260 73 7412 A ALYIX| Q12 XIS (750) 140 67 67 153 287 287 | 8321

00X| 2} 00F& 70 Z=AF 21 | 32



A 00X|S 00FEH LY 00l Z4ZA| oA EX| DY H|E

o 00X|<% 00FEH2| 00FEY Al EX| OjQY H[E2 HF SU: T 24923 ~ 2Ll X|& 75 24: W 312222 of|de

o SEIXIO| 2¥43% = 00FEY ZHAZA| EX| DjUH| 2 HTF 200~299T7H212 o Aret (XL X| & 75 2 7|F)

00X|%Y 0054 Li 00F=Y AXA| ofl ¢ EX| DfE HIE (K7) 00X|% 00F&Y L 005F&Y Z1A| 0| & EX| iR HIE(E[CH XIE)

[Base: THI(N=400), TH2l: %] [Base: TK(N=400), THl: %]
T 249.19H2 Fa: 312.20H
53.8
433
243 50 313
18 . : 73 l . 6.0 5.0 5.3
- || ___ . I — —_——
1002+ O]t 100-1992+H 200-2992+ 300-3992+2! 4002+ Of & 2002+ O]2F  200-2992HR]  300-399T+R  400-4992HRl  500-5992HR  600THR! O A
1002t 100-199 200-299 300-399 4008+l B =i 2002H2] 200-299 300-399 400-499 500-599 6002+

Boso “oiarmel mel  me oy MWE) Besd pjgrmrel mel gl ot o)y

HA @ 18 243 538 130 73 NN HA 400) 93 433 313 60 50 53
=K @op 15 215 55.0 160 6.0 2493 N g @00 90 385 340 80 50 55 | 3146
2 oy @og 20 270 525 100 85 2488 2 oy @200) 95 480 285 40 50 50 3098
30cH GO 33 200 56.7 100 100 2747 30CH G0 67 400 = 400 33 33 67 | 3452
o 40CH (120) 25 183 60.0 142 50 2359 o 40CH (720) 83 433 325 83 42 33 2995
= 50CH (150) 13 26.0 487 16.0 80 2553 g S0CH (7500 113 413 287 6.7 53 6.7 3176
60CH (100 10 300 530 80 80 2479 60CH (100 80 470 310 30 60 50 | 3094
X RS XY @50 24 284 500 148 44 2345 x| SEXNSHXY @50 112 444 288 6.0 76 20 3059
A ALY Q12 XIS (750 07 173 600 100 120 2733 A AYX| Q2 XY (750 60 413 353 6.0 07 107 @ 3228

00X| Q0FEH 7HE A E11A | 33



OF

oj
o

00X|< 00FEH = 714 gl

M

ST

o

M

1)

7h240)l 3t LS EAF 23

L2 WA EE0| 2|4 ElE= 71 (Unacceptable Low Price)
HH 5t 7} (Acceptable Low Price)
HIMX|2H 7Y 7H5 8t 7H2 (Acceptable High Price)

L2 HIMA FUSHK] 82 712 (Unacceptable High Price)

>
Hy
=
)
rot
2
o
N
I
=
Ly
4o

Zt
=

s il

E ° e .0 o
T = (Price Sensitivity Measurement)
74 EiztE 2
SEE)
100
I’
/
7
/
4
4
’II
b sixpAts TNy st
(PMO A9 e
0
X7+ — TS7tA™S 7t
(RAP)
» Z|XTHAI7}H  (PMC : Point of Marginal Cheapness)
> ZHIHH (OPP : Optimum Pricing Point)
> SMEIIA  (IDP : Indifference Price Point)
> %|D3AHZHA (PME : Point of Marginal Expensiveness)
>

871Z{'H2| (RAP : Range of Acceptable Price)

1

00X| < 00
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Ral
19
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M
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N
N
rg
oy
H
i
1x
£
2
(]
()
=
S
E:
2
e
&
o
3
()
3

e 00X QOFEH £QF 7
EX|HY 7|& X £+ LM 71 &EH 712): 210221/, |10 SHA| 712 3102l

> X =8 M 714 ~x|10 otA| 7t LW =29 AIH/EE 2ot M
} o

Io
e
2
N
Iy

F3114

140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310 320 330 340 350 360 370 380 390 400 410 420 430 440 450 460 470 480 490 500 510
[712: 2k

HHo| 7HALH 2, LN o2 S5 oF7EC R LEHE > Z[0f +2 Y 714

1) /X 7} (Optimum Pricing Point): 71 QFEXQl ZAS HES + A=
2) 242 7H4(Indifference Price Point): 42X{Ql 7|E02 & I, SYHOZ WHE 71H 2= YUHO = HX| MM +FE2 = LIELE
St

7 A S 2|ojst= 7HHCHE, 0] 7HAELC} £oH AIFMe| 714 MEo| 2H3| 37t
Zo| $tA|I S 2|ojst= 7L 2, 0] 7HHECH Ro™ 4E0| EEHE oue
00X| Q0FEH 7HE A E11AM | 35



)

—r
(=)
T

7k HMA

el
(=]
st

00X| < 00FEd 2 9|

7,

‘00X| 003=EH"0f| CHaH

=
[ -

o SEXI2] 61.3%

o 7HA HA| H/ZF B2Y 22 Z 61.0%, 61.3%E 7}

)

HAl =

otz

|
g

00X|Y 00FEl =2 9|
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